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ВЕРІКО УЛЬТРА (VERICO ULTRA, AMMA) 30 КАПСУЛ
SKU: 3582
Ціна: 700 грн 

Веріко ультра – комплекс біологічно активних рослинних речовин, що
сприяє створенню оптимальних дієтичних умов для нормального
кровотоку вен при атеросклерозі, варикозі, венозному застої,
васкуліті, ішемічній хворобі серця, серцевій недостатності.

Категорія: Аюрведичні препарати, Серцево-судинна система,
Фітопрепарати

ВЕРІКО УЛЬТРА (VERICO ULTRA, AMMA) 30 КАПСУЛ

Веріко ультра – комплекс біологічно активних рослинних речовин, що сприяє створенню оптимальних дієтичних
умов для нормального кровотоку вен при атеросклерозі, варикозі, венозному застої, васкуліті, ішемічній хворобі
серця, серцевій недостатності.

Сприяє створенню оптимальних дієтичних умов за:

Атеросклероз, варикоз, венозний застій, васкуліт, ішемічна хвороба серця, серцева недостатність.

Спосіб застосування:

Дорослим по 1 капсулі 1 раз на день за 30 хвилин до їди або за рекомендацією лікаря. Не перевищувати денну
норму до 4 тижнів. При необхідності можливе тривале лікування. Дозування та тривалість можуть бути змінені
фахівцем або лікарем з огляду на стан пацієнта. Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з фахівцем
або лікарем.

Запобіжні заходи:

Індивідуальна нестерпність компонентів, вагітність, період лактації у жінок. Цей продукт не призначений для
діагностики, лікування або запобігання будь-яким хворобам, не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування. Побічних явищ та ускладнень після застосування не спостерігалося. В окремих випадках
відзначається легка проносна дія. Не використовуйте після закінчення терміну придатності, вказаного на упаковці,
або при порушенні цілісності упаковки.

Умови зберігання:

У сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, при температурі від 5°С до 30°С та відносній
вологості не більше 80%.

Форма випуску:

Желатинові капсули масою по 923,0 мг ± 7%, тридцять капсул (№3) у полімерному флаконі.
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